

LA VOZ DE CASTILLA

DIARIO INTERPROVINCIAL DE LA MANCHA

"FRANCIA EXPORTA O PERECE"

Hay demasiados gastos inútiles de dólares y libras

Declara Reynaud al defender la ley que le concede poderes especiales de orden económico

AÑO IV - NUM. 906

BURGOS, MARTES, 10 DE AGOSTO DE 1948

PRECIO: 50 CTS.

Con un brillante discurso INAUGURO AYER EL EXCMO. SR. ARZOBISPO LA GRAN SEMANA MISIONAL

Afluencia de sacerdotes, seminaristas y religiosos misioneros de toda España

Durante todo el día de ayer, por las calles de Burgos, se movían multitud de sacerdotes, seminaristas y religiosos misioneros de toda España. Llegaban a todas horas en multitud de grupos, cursillos, conferencias, etc. La afluencia de sacerdotes y seminaristas es tan grande que se ha tenido que recurrir a los hoteles para alojarlos. El arzobispo de Burgos, don Aurelio del Pino y Gómez, que es el jefe de honor de nuestro prelado, preside la adhesión de centenares y miles de hermanos misioneros.

ACTO EUCARISTICO EN LA CAPILLA DEL SEMINARIO METROPOLITANO. A las siete en punto, hacen su entrada en el Seminario los excelentes señores arzobispo de Burgos y obispo de Llerena, acompañados del ilustrísimo monseñor Rodero Reza y del muy ilustre señor secretario cancliller del Arzobispado. Seguidamente, hecha la exposición de Su Divina Majestad, se reza el santo rosario, procediendo inmediatamente a la bendición con el Santísimo, en la que oficia el ilustrísimo señor rector, asistido como ministros por los reverendos padres Ros y R. Izquierdo. Mientras el coro, acompaña de las compactas voces de los seminaristas, entona vibrantes estrofas, los prelados, seguidos de toda la concurrencia, se dirigen al magnífico salón de actos del Seminario Metropolitano.

El coronel López - Urigón Blanco, designado para el mando del regimiento San Marcial. Don Javier Fernández, jefe de la VI Unidad de Tropas de Veterinaria. El Ministerio del Ejército ha designado para el mando de Regimiento de Infantería San Marcial núm. 7, al coronel de Infantería don Rafael López Urigón Blanco, con destino en el Gobierno Militar de Burgos.

En octubre se celebrará la IV Asamblea de la Asociación de Avicultores. Precios de venta del ganado lanar y cabrio. MADRID, 9. — Durante los días 25 al 31 de octubre se anuncia la celebración de la IV Asamblea Nacional de Avicultura. Coincidiendo con esta Asamblea Nacional, se celebrará una exposición que consistirá de material avícola, publicaciones de Prensa y libros referentes a avicultura y fotografías de temas avícolas.

EN BERLIN LOS RUSOS SE APODERAN DEL CONTROL DE RACIONAMIENTOS. Se desmiente que hayan emplazado baterías en la divisoria. BERLIN, 4. — Los esfuerzos soviéticos para lograr el control absoluto del sistema de racionamiento y distribución de alimentos en Berlín ha obligado esta noche a abandonar sus oficinas en el sector soviético al administrador de la distribución de alimentos de la capital alemana, que no tiene filiación comunista. El Departamento de Alimentación ha quedado así, igual que el Departamento de Policía, dividido entre dos sectores: Oeste y Este. (Efe.)

DETENCIONES. BERLIN, 9. — Se anuncia esta noche que la Policía prusiana, a las órdenes de Markgraf, ha detenido a ocho políticos de los sectores occidentales que tienen su domicilio en el sector ruso. (Efe.)

RELACIONES COMERCIALES. FRANCFORT DEL MAIN, 9. — Las autoridades británicas y norteamericanas oponen un rotundo veto a los rumores circulares en el extranjero de que los soviets emplazarán baterías en los límites de su sector berlinés con los sectores occidentales. (Efe.)

LA PAJA SE CONVIERTE EN HUMO. MADRID, 9. — Cien vagones de paja han ardiendo en menos de media hora. Esta paja estaba aparcada, con destino a suministros de ganado, y era propiedad de don Joaquín Fernández de Avila. (Cifra.)



A la izquierda, grupo de bellas muchachas burgalesas ataviadas con mantones de Manila, en nuestra fiesta, y arriba, el presidente de la Asociación de la Prensa, Sr. Alvarado, hace entrega del primer premio del concurso de mantones a doña Isabela Sáenz Trapaga de Blanco. (Fotos VILLAFRANCA.)

Tercera visita al Kremlin Durante tres horas los occidentales hablaron con Molotov

Puede surgir la esperanza o provocarse el abismo definitivo

ESTOCOLMO, 9. — A las cinco de la tarde (hora local) comenzó en Moscú la tercera conferencia entre los representantes de las tres potencias occidentales y el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, en el Kremlin. (Efe.)

EN WASHINGTON WASHINGTON, 9. — En los círculos diplomáticos de esta capital se expresa mucha inquietud ante los posibles resultados de la conferencia de esta tarde en el Kremlin. No obstante, se pone de relieve que es, sin duda alguna, la conferencia más importante y que de ella puede surgir la esperanza de solución del problema más grave que separa a los aliados: Alemania, y también puede provocar el abismo definitivo entre ellos. (Efe.)

REUNION DECISIVA LONDRES, 9. — La reunión de esta tarde entre los enviados occidentales y el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, puede ser decisiva. (Efe.)

ITALIA QUIERE IR A LA CONFERENCIA DEL DANUBIO. Inglaterra presenta una enmienda al proyecto ruso de control. VIENA, 8. — La Prensa austriaca avanza apoyo unánimemente a la Conferencia de Danubio, que tiene intereses de importancia en el problema danubiano, como consecuencia de la posesión por ella del paso de San Sándor, en su frontera nortoriental. (Efe.)

ENMIENDAS BRITANICAS BELGRADO, 9. — El presidente de la Delegación británica en la Conferencia del Danubio ha presentado una enmienda, en la cual pide la inclusión de Inglaterra, Francia y Estados Unidos y de todos los Estados ribereños en la nueva Comisión del Danubio. La enmienda también pide la inclusión de Austria, excusada en el proyecto hasta que se firme el tratado de paz con ella. (Efe.)

ITALIA TIENE INTERES ROMA, 9. — El ministro de Asuntos Exteriores de Italia, don Starza, ha enviado a la Conferencia de Danubio, que está reunida en Belgrado, una nota en que afirma el derecho de este país a participar en ella, de cara a un portavoz de

Con algunas modificaciones parece segura la victoria ministerial

PARIS, 8. — En el debate matutino de la Asamblea Nacional sobre la concesión de poderes especiales al ministro de Hacienda, Paul Reynaud, el diputado comunista Gilbert de Chambrun habló en contra de la concesión, por ser —dijo— inconstitucional y tendiente a amenazar la existencia del Gobierno parlamentario. El presidente del Consejo, André Marie, afirmó que la ley radicalmente modificada es aprobada por la Comisión de Hacienda de la Asamblea —es totalmente constitucional y no hace sino delimitar las funciones del poder ejecutivo y las del legislativo, delimitación que se perdió en 1940.

DISCURSO DE REYNAUD. PARIS, 9. — En su discurso antes de la suspensión de la sesión de la tarde, Paul Reynaud dijo también que es preciso decir la verdad al país: "Francia exporta o perece. Es preciso, por otra parte, la redistribución del trabajo entre las naciones europeas". El ministro insistió en que las exportaciones en dólares tienen que tener prelación, mientras que las importaciones en esa moneda han de ser severamente restringidas. "Hay demasiados coches particulares que gastan dólares en gasolina y libras esterlinas en neumáticos". Reynaud declaró que los presupuestos estatales anuales están ya anticuados y que debería presupuestarse para tres o cuatro años, como control parlamentario anual. "Actualmente —hizo resaltar— tenemos un déficit presupuestario de cien millones de francos y un déficit de Tesorería de otro tanto; a este paso los respectivos déficits serán en 1949 de setecientos mil millones y de un billón. Un nuevo fracaso económico y financiero haría difícil la defensa del régimen".

LA MOCION COMUNISTA, RECHAZADA. PARIS, 8. — La Asamblea Nacional ha rechazado por 86 votos contra 204, la moción comunista de que se abandonase la discusión del proyecto de ley de poderes a Reynaud. Votaron con los comunistas varios diputados degaullistas. CONTINUARA MAÑANA. PARIS, 9. — La Asamblea Nacional francesa ha continuado durante el día de hoy su debate sobre el proyecto de ley de poderes especiales para el ministro de Hacienda. No se espera que la votación final pueda celebrarse antes de mañana por la mañana. Parece asegurada la victoria de Reynaud después de haberse aceptado algunos enmiendas, principalmente sobre la reforma del sistema electoral francés, cuya nueva redacción manifiesta la prerrogativa de la Asamblea para alterar los porcentajes impositivos. (Efe.)

Tiroteos y cañonazos en Jerusalén. Bernadotte teme un ataque general de la «Irgun» o de la Legión Árabe. JERUSALEM, 9. — Jean Nieuwenhuis, presidente de la Comisión de tregua de las Naciones Unidas, y el coronel Frank Dugby, jefe observador de las Naciones Unidas, han regresado a Jerusalén el domingo, después de las discusiones en Amman sobre el abastecimiento de agua a la ciudad santa. Bernadotte llega a Jerusalén en un ambiente de creciente tiroteos y hasta estropeos por ambas partes de los habitantes. (Efe.)

LA SEÑORITA QUIRINO ASISTE AL HOMENAJE AL FUNDADOR DE MANILA. SAN SEBASTIAN, 9. — La señorita Victoria Quirino visitó esta tarde Zúñiga, pueblo natal de don Miguel López Legazpi, para asistir a los actos de homenaje que la ciudad villa ofrecía a su esclarecido hijo. En la plaza de Navarra fué recibida por la Diputación de Guipúzcoa en Corporación, Ayuntamiento de Zúñiga y otras personas idóneas. La gran muchedumbre allí congregada ovacionó largamente a la hija del presidente de la República Filipina. A su regreso a San Sebastián, a comitiva se dirigió a Villafraanca para asistir a los actos que se dedicaban a tray

SIGUE ALLI. PALABRAS DE ORARIO. SAN SEBASTIAN, 9. — Al ser le impuesta por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, el cargo de Orden de Isabel la Católica, la señorita Victoria Quirino, hija del presidente de la República Filipina, pronunció las siguientes palabras: "Excmo. señor: No hay palabras en la gallarda lengua de Cervantes, el idioma más rico y más dulce del mundo, que puedan expresar en estos momentos la gratitud y la emoción que viven en este humilde pecho filipino, al recibir de la madre España este homenaje que estimo como un don que el cielo me concede. Gracias desde lo más hondo de mi corazón, de este corazón ganado para siempre por España. Por esta España bendita que ya formará muchas vira una cuenta más en el rosario de mis diarias oraciones. ¡Viva España!".

Representante español AL CONGRESO INTERNACIONAL DE PSICOLOGIA. Invitación a la Armada chilena para el centenario de nuestra Marina. BARAJAS, 9. — El director del Instituto de Estudios Políticos ha salido para Amsterdam, donde asistirá a un Congreso Internacional de Psicología. (Cifra.)

FIESTA VASCA EN HENDAYA. HENDAYA, 9. — Se ha celebrado en esta ciudad una brillante fiesta vasca, con participación de regiones españolas y francesas. Tomaron parte en ella: los gigantes y cabezudos, espatañanzaris y otros números populares vascos. (Efe.)

INVITACION. SANTIAGO DE CHILE, 9. — Los ministros chilenos de Relaciones Exteriores y Defensa han sido visitados por el capitán de navío español don Indalecio Núñez, quien formuló an-

te ellos la invitación oficial para que la Armada chilena esté representada en los actos que habrán de celebrarse en el mes de octubre en Sevilla, con motivo del séptimo centenario de la fundación de la Marina española. (Efe.)

PINTURA ESPAÑOLA EN BAYONA. BAYONA, 9. — El martes se inaugurará en esta ciudad una exposición de pintura y escultura que habrá de comprender una selección de los artistas del Norte de España y que tendrá por escenario los salones del Ayuntamiento de Bayona. Dicha exposición será clausurada el día 30 de agosto y a la jornada de inauguración prometida su asistencia el alcalde de San Sebastián y las autoridades fronterizas españolas.

¿BADOGLIO A UN CONVENTO?

Se dice que ha ingresado en la Orden Franciscana

PARIS, 9. — Noticias no confirmadas recibidas de Roma, dan cuenta de que Badoglio, que sustituyó a Mussolini en la Jefatura del Gobierno italiano, se ha retirado a un convento de franciscanos. (Efe.)

FRANCFORT DEL MAIN, 9. — No es cierta la detención del gobernador militar de Bad Kissingen por los rusos. El propio gobernador ha declarado que ha sido su primer ayudante y un funcionario del Gobierno Militar de Berlín las víctimas de una emboscada preparada por los rusos en la zona soviética en los límites con las occidentales. No se ha vuelto a saber de ellos. (Efe.)

MENTIS ANGLONORTEAMERICANO. BERLIN, 9. — Las autoridades británicas y norteamericanas oponen un rotundo veto a los rumores circulares en el extranjero de que los soviets emplazarán baterías en los límites de su sector berlinés con los sectores occidentales. (Efe.)

RELACIONES COMERCIALES. FRANCFORT DEL MAIN, 9. — Las autoridades británicas y norteamericanas oponen un rotundo veto a los rumores circulares en el extranjero de que los soviets emplazarán baterías en los límites de su sector berlinés con los sectores occidentales. (Efe.)

ITALIA TIENE INTERES. ROMA, 9. — El ministro de Asuntos Exteriores de Italia, don Starza, ha enviado a la Conferencia de Danubio, que está reunida en Belgrado, una nota en que afirma el derecho de este país a participar en ella, de cara a un portavoz de



De izquierda a derecha: Yves Chataigneau, Roberts y el general Benelli francés y Norteamericano, han acudido por tercera vez al Kremlin, a cargo del gótro cosaco. Al parecer, el delegado francés ha introducido pruebas de que se haya conseguido. Lo que si han logrado estos tres representantes es tener al mundo pendiente de las entrevistas, para luego salir con esas estúpidas declaraciones conjuntas de cientos de palabras en las que inútilmente se intenta velar el resultado escaso y satisfactorio de sus visitas moscovitas. Ahora veremos con qué se salgan. — (Foto CIFRA.)

De izquierda a derecha: Yves Chataigneau, Roberts y el general Benelli francés y Norteamericano, han acudido por tercera vez al Kremlin, a cargo del gótro cosaco. Al parecer, el delegado francés ha introducido pruebas de que se haya conseguido. Lo que si han logrado estos tres representantes es tener al mundo pendiente de las entrevistas, para luego salir con esas estúpidas declaraciones conjuntas de cientos de palabras en las que inútilmente se intenta velar el resultado escaso y satisfactorio de sus visitas moscovitas. Ahora veremos con qué se salgan. — (Foto CIFRA.)

10 de agosto de 1948.

DEPORTES

ATLETISMO

BUENA CARRERA, gana Federico García Peña

Fuente, 12, Teófilo González, 13, Lucas Diego, 14, José Merino, 15, Teófilo Martín, 16, Angel Barro, 17, Guillermo Herrera, 18, Ralino Pizarro, 19, Luis Pastor, 20, Fidel Casado.

CLASIFICACION GENERAL DE LA PRUEBA
1, Félix Pérez, 8 horas, 35 minutos y 20 segundos; 2, Federico García Peña, 8 horas, 36 minutos y 19 segundos; 3, Juan Carrasco, 8 horas, 38 minutos y 57 segundos; 4, Miguel Vascos; 5, Javier Hierro; 6, Dionisio Santolalla; 7, Julio Eguiluz; 8, Javier Aráiz; 9, Amado Vizario; 10, Marcelino Fuente; 11, Teófilo González; 12, Lucas Diego; 13, Angel Barreiro; 14, Guillermo Herrera; 15, Teófilo Martín; 16, Ramiro Pura; 17, Luis Pastor.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE natación del Frente de Juventudes

Brillante actuación de nuestros nadadores

En la tarde del domingo se disputaron también los campeonatos provinciales de natación del Frente de Juventudes. El recinto de la piscina de la Ciudad Deportiva estuvo muy animado de público y las pruebas disputadas resultaron interesantes. A última hora el tiempo se encargó de desvirtuar aquello, pero no impidió que la tensión y entusiasmo de los triunfos lograran terminar todas las pruebas anunciadas.

En varios de los nadadores se apreció clase y técnica. No sería de extrañar que después de los entrenamientos que han de tener en esta semana, su forma mejorara y nuestros representantes logren hacer buen papel en los IV Juegos Nacionales que en esta ocasión

Un encuentro telefónico Santander - Burgos

En el próximo mes de septiembre, probablemente el sábado, 11, organizado por las Federaciones Madrileña y Burgalesa de Ajedrez, tendrá lugar un "match" de ajedrez por teléfono, entre dos equipos de los jugadores más destacados de ambas provincias.

Este interesante encuentro, que comenzará a las diez de la noche y tendrá una duración aproximada de cinco horas, los jugadores burgaleses, enviarán sus jugadas desde uno de los salones del Club de la Unión, galantemente ofrecido al efecto por esta Sociedad, siendo contestados por los madrileños desde el Club de Re-

ATLETISMO BUENAS MARCAS EN LAS JORNADAS FINALES

Por equipos triunfó el Arlanza F. de J.

El domingo, en Laserna, se disputaron las últimas pruebas del primer campeonato provincial de atletismo, ante una masa de público como no esperáramos hallar. El interés de las diversas pruebas prendió pronto en éste y los aplausos sonaron con frecuencia ante la magnífica actuación de nuestros jóvenes atletas, en los cuales podemos confiar esperanzados, porque su prometedora clase nos permite augurar un gran éxito del atletismo burgalés en los Juegos Nacionales.

Dos atletas, sobre los demás, acapalaron nuestra atención. Uno es el excelente velocista Sagredo, joven promesa que reúne excelentes condiciones para los 100 y 200 metros. El otro es Sánchez del Peral, quien con el disco logrará, tras de unos cortos entrenamientos, una marca que ha de colocarlo en cabeza de la próxima competición nacional. Los demás rayaron a buena altura, por lo que el éxito de estos primeros campeonatos ha sido total, ya que hasta la organización resultó perfecta y bien cuidada, dato no frecuente en esta clase de competiciones.

RESULTADOS
Lanzamiento de jabalina.—Primer, Larragaña, 38'93; segundo, Andrade; tercero, Bermejo I; cuarto, Gaspar.
Triple salto.—Primer, Murillo, 12'60; segundo, Casado; tercero, Muro, y cuarto, Andrade.
1.500 metros.—Primer, C. Rojo; segundo, E. Rojo; tercero, Arasti, y cuarto, Fernández.
100 metros.—Primer, Sagredo, 12'4; segundo, Casado; tercero, Muro, y cuarto, Martínez.
Lanzamiento de disco.—Primer, Sánchez del Peral, 29'80; segundo, Máximo; tercero, Gaspar, y cuarto, Larragaña.
200 metros.—Primer, Sagredo, 24'2; segundo, Gaspar; tercero, Muro, y cuarto, Bilbao.
Salto de pérgola.—Primer, Andrade y Gaspar; Jencero, Cameno, y cuarto, Larragaña.
Relevos 4 por 400.—Primer, equipo Arlanza F. de J., y segundo, equipo Peña Murillo.

Al finalizar los indicados campeonatos, el presidente de la Federación Burgalesa de Atletismo, don Tomás Rodríguez, hizo entrega al capitán del equipo Arlanza de la copa donada por el excelentísimo señor capitán general, don Juan Yagüe, y al del equipo Peña Murillo la que él mismo ha regalado.

Puntuación final: Arlanza F. de J., 129 puntos; Peña Murillo, 96 puntos; S. E. S. A., 33'5; Aguilar del F. de J., 32; y Olímpico, 11'50.

ASESORIA DE EDUCACION FISICA

Se comunica a los participantes del equipo de tiro se presenten en esta Delegación Provincial, Asesoría de Educación Física, hoy martes, día 10, a la una de la mañana, al objeto de recibir instrucciones.

Torneo local de futbol

El domingo, a las seis de la tarde, se jugó el partido de este torneo entre los equipos San Gil y Recreativo San Esteban. El encuentro fue muy disputado y, por la incertidumbre del resultado, de gran emoción. Venció el equipo de San Gil, por 3-2.

Ayer, lunes, se enfrentaron el Deportivo Arlanza y San Julián. El terreno, demasiado pesado por la lluvia caída, restó visibilidad al partido. Fue ligeramente superior el Arlanza, aunque también bregaron bien los de San Julián, y su derrota se debe únicamente a la desacertada actuación de su portero. Al final del partido, hubo unos incidentes entre jugadores, siendo expulsados del campo un jugador de cada bando. El arbitraje fue muy flojo, con desacierto en la apreciación de los fueros de juego. Este es el primer encuentro que se apunta el Arlanza, lo que le permite abandonar la cola de la clasificación.

CLASIFICACION
J.G.E.P. F. C. P.

Juventud	4	4	0	17	3	8	
SESA	4	3	0	1	10	3	6
San Gil	4	3	0	1	12	6	6
Peña Murillo	5	3	0	2	11	7	6
San Esteban	4	2	0	2	6	7	4
Santa Clara	4	1	1	2	7	3	7
D. Arlanza	5	1	1	3	4	13	3
San Pedro	4	1	0	3	4	11	2
San Julián	4	1	0	3	3	10	2

Toros y toreros Roa de Duero presenta sus «carteles» taurinos de feria

Se celebrarán dos novilladas y una «charlotada»

Roa de Duero adquiere cada día mayor preponderancia en todos los aspectos. Por etapas muestra una mayor grandeza evolutiva y, como es natural, cuida hasta el límite cuanto concierne a sus renombradas fiestas y, de manera principal, de la programación organizada por cuanto se refiere al aspecto taurino. Así, pues, no es de extrañar que —base del éxito de toda feria— un «cartel» de toros de esos que llaman poderosamente la atención por los alicientes que encierran. El domingo próximo se celebrará la primera novillada, lidiándose cuatro novillos y ecogidos novilleros de don Isidoro Álvarez, para Juanito Perca «Boní», la revelación novilleril de la presente época, y el vallesolano Pepe Luis Mora, y el sobresaliente actor de la novel espada Jesús Mozo. Para el día 16 reaparecerá ante la afición burgalesa la gentil rejoneadora Marimón Clamar, que, a caballo, rejonará y banderillará un novillo de don Isidoro Álvarez, llevando como sobresaliente a Jesús Mozo, para caso de que el burl no muera de los rejones. A continuación, el gran novillero murciano Pedro de los Reyes estoqueará dos bureles de idéntica vacada que la anterior.

El día 17, último de feria, habrá «charlotada», con la participación de la cuadrilla burla «Los Asís» y los toreros cómicos «Gaoitia», «Rámpen flamenco» y su ayudante.

He aquí el magno programa que Roa ha preparado mediante la buena organización del señor Laguna Cartel que en todos sus aspectos merece plácemes y confianza para la afición.

LOS TOROS PARA BRIVIESCA, A PUNTO DE LLEGAR
De un momento a otro se espera la llegada a Briviesca de los cinco soberanos toros que el domingo lidiarán Beatriz Santullano, Curo Caro y «Morante de Talavera». Por cuanto nos dice la presencia y bella estampa de los toros, hace suponer que la afición burgalesa, en la próxima jornada, tenga «material» apto para divertirse de verdad.

FICHERIAS

Los jugadores argentinos Ponce y Franco han firmado por el Deportivo de La Coruña. ...

Polo, defensa de Club Marino de Las Palmas, ha fichado por el Celta de Vigo. ...

Unamuno ha firmado por el Jaén. ...

Ha desaparecido el Belchite. ...

El Rea; Santander ha publicado una nota, haciendo saber que precisa, para desembolsos urgentes, un millón de pesetas. ...

Ha quedado constituida la nueva Directiva del Deportivo Fábrica Nacional Paencia, La Directiva ha comenzado sus fichajes, habiendo conseguido la firma del extremo izquierda Losco, que perteneció al Avilés. ...

Los socios del Paencia podrán hacerse también de Valladolid sin abonar cuota de entrada. ...

El medio a del Español, Venys, se ha ido al Sevilla. ...

No han dado resultado las gestiones del Atlético de Bilbao, cerca de la Real Sociedad, para la cesión de Marculeta. ...

Hasta el momento, no han renovado su ficha por el Atlético de Bilbao ninguno de los hermanos Gainza. ...

El Atlético de Bilbao ha logrado la ficha de todos los jugadores de primera y segunda regional vizcaínos que han demostrado en la pasada temporada una buena actuación. Por ahora seguirán en sus clubs de procedencia. ...

Ha firmado por el Madrid el delantero centro catalán Francisco Marret. ...

Mañana se inaugurará en Mieres el primer sanatorio antilicóxico

Noticario teatral y cinematográfico

Para fecha muy próxima anuncia su llegada a España a bella artista cinematográfica María Montez. Según dicen las agencias informativas, para «rodar» una película en los estudios nacionales con destino a la productora de Cesáreo González. ...

Quizás mediado el presente mes actuará en Burgos Manolo Caraco y Lola Flores, en la escena del Gran Teatro. ...

«Dios con nosotros?», la gran producción teatral de Escribá, la veremos muy pronto en esta gracias a la gentileza artística de T. E. U. ...

«Jorge Negro... y... de Gilca» es el título de una revista musical que será estrenada en Alicante por Maruja Tomás. ...

La empresa del teatro Avenida ha empezado a programar sus carteles cinematográficos de invierno. Por de pronto ya cuenta con seis estrenos en teatros. ...

ESPECTACULOS

Cine Avenida
«TRES ESPEJOS»
Película policíaca, española, de buena traza y mejor concepción, que por la habilidad con que ha sido desarrollada interesa y cautiva. Con poseer numerosos alicientes, destacan entre ellos la interpretación de los principales personajes y la nitidez de la fotografía, que por otra parte enmarca buenos escenarios interiores, presentados con la justeza y la sobriedad característica que el argumento requiere.

Resumiendo, una cinta española de buena factura que llena con creces la finalidad propuesta.—B.

